Найти соответствие между вопросом и ответом. Для каждой функции из первого столбика указать производную со второго столбика.


       Функция                                        Производная функция

1       у=7х2+3х                               а    у1=20х-1/х

2       у=15х+√х                              б    у1=-sinх

3       у=1/х -6х                                в    у1=6х5-4х3+4х

4       у=10х2+                                 г    у1=(х2(х+3))/(х+2)2
5       у=х4-7х9                                 д    у1=(27-6х)/2√х(2х+9)2
6       у=cosх-6                                е    у1=-1/х2(хsinх+cosх)

7       у=sinх-cosх                          ж    у1=3/2 х√х

8       у=(х2-1)(х4+2)                       з    у1=15+1/2√х 

9       у=(х+1)√х                             и    у1=3/2 х2
10     у=х3/(2х+4)                           к    у1=14х+3

11     у=3√х/(2х+9)                        л    у1=-(6+1/х2)

12     у=√sinх                                 м    у1= 1/2√х(sinх +2хcosх)

13     у=cosх/х                                н    у1=1/х2(хsinх-cosх)

                                                        о   у1=4х3-63х8

                                                        п   у1=sinх+cosх

                                                        р   у1=8х4
                                                        с   у1=7/2х2√х+1/2√х

                                                                           

